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小牧小学校区地域協議会
～地域の防災意識を高めるために～絆絆

-KIZUNA-
８月 18 日、ラピオ５階あさひホールで小牧小学校区地域協議
会主催の「防災講演会」を行いました。
　この講演会は、住民の防災に対する意識を高めるために開催し、
２回目となる今回は、アウトドア防災ガイドのあんどうりす氏を
招き、約 60 人が参加しました。
　参加者アンケートには、「大変わかりやすく、なるほどの連続
だった」、「今回で今以上に防災知識が高まった」等、防災に対す
る意識向上につながる意見が多く見られ、とても有意義な講演会
となりました。
　講演会を企画した防災部会長の常盤さんは、「阪神大震災被災体
験とアウトドアの知識を活かした楽しくてすぐに実践したくなる
ようなヒントをいただき、今後の生活に役立つと思いました。な
お、今回は校区外の方々にも参加していただきましたので、広く
防災意識が高まることを期待しています」と話しました。
　小牧小学校区地域協議会では、10 月 20 日㈰に小牧小学校にて
学区防災訓練を、小牧市総合防災訓練と同日開催します。訓練に
参加し、地域全体で防災に対する意識を向上させましょう！
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問合先　小牧警察署　（☎ 72‐0110）
みんなでつくろう安心のまち

～「犯罪にあわない」「犯罪を起こさない」「犯罪を見逃さない」～
◎愛知県の自動車盗難
　令和 6年 7月末時点の認知件数 516件（前年同期対比＋ 133件）
全国ワースト 1位です！

●電話で「お金、キャッシュカード」の話は詐欺
●他人にキャッシュカードは渡さない、暗証番号を教えない
●ATM付近で携帯電話は使わない
●携帯電話で話しながらATMを操作している人がいたら、声を掛け、警察に通報
●自分で調べた番号、自身が知っている家族の番号に電話して確認

地域、職域から暴力団を排除するため
には、「警察の取締り」と「社会全体に
よる暴力団排除活動」を推し進めること
が必要不可欠です。
　住民一人ひとりが、暴力団員からの不
当な要求を勇気をもって拒否するととも
に、暴力団の存在を容認しないという強
い決意をもって、暴力団を「利用しない」
「恐れない」「金を出さない」「交際しない」
という暴力団追放「三ない運動＋１」を
進めましょう！

渡すな危険！キャッシュカード！～STOP！ ATMでの携帯電話～

次のような複数の対策も有効ですが、盗難手口は日々進化しています。
セキュリティのアップグレードは大変有効な対策です。

【盗難多発対象車種】
 ・ランドクルーザー（プラド含）  ・アルファード
 ・レクサス LX　・レクサス RX　・プリウス　etc．

ハンドルロック タイヤロック 警報装置 イモビライザ 駐車場
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